



По случаю Дня образования криминалистической службы следователь-криминалист следственного управления провел лекцию для студентов



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Владислав Калачев провел лекцию студентам Поволжского института (филиала) ВГУЮ (РПА Минюста России) о профессии следователя-криминалиста.

Сотрудник следственного управления рассказал слушателям об обязанностях, функциях следователей-криминалистов, используемой ими высокотехнологичной технике. Пояснил, в чем различие следователей от следователей-криминалистов.

Для наглядной демонстрации роли криминалистов при раскрытии и расследований



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

преступлений криминалистом продемонстрирован мобильный источник экспертного света «ИКС-450», который предназначен для обнаружения следов и веществ биологического происхождения. А также было продемонстрировано изъятие следов пальцев рук с помощью дактилоскопического валика и краски на дактилоскопическую карту.

Выступление сотрудника следственного органа вызвало интерес у слушателей. Студенты задали вопросы об иной криминалистической технике, используемой следователями-криминалистами.

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877188/item/1735652>